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Before using your product, read all accom-
panying safety information.

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte
prilozené bezpecnostni informace.

For du tager produktet i brug, skal du leese
de medfelgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinfor-
mationen.

[ptv va xpnolUoTIoImoETE TO TTPOIOV
oag, 51aBAcTe OAEG TIG TTAPEYXOUEVEG
TAnpodopieg acdaheiac.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macion adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen
kayttod.

Veuillez lire toutes les consignes de sécu-
rité fournies avec votre produit avant de

I'utiliser..

A termék haszndlata elétt olvassa el az ah-
hoz tartozé dsszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte
le informazioni di sicurezza allegate.

HEZS AEsH7| do| MISE 2& ¢
HYEE sAsHHA2

Lees voor gebruik de meegeleverde veilig-
heidsinformatie.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu
nalezy przeczyta¢ wszystkie dotaczone infor-
macje dotyczace bezpieczerstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-
magdes de seguranca que o acompanham.

Antes de usar o produto, leia todas as infor-
magdes de seguranca fornecidas.

[Nepea UCMOAB30BaHMEM YCTPOMCTBA
MPOYTUTE BCIO COMyTCTBYIOLLYIO
MHPOPMaLMIO NO 6e30MacHOCTL.

Pred pouzivanim produktu si precitajte
vietky pripojené bezpec¢nostné informdcie.

Innan du anvdnder produkten ska du ldsa all
tillhérande sikerhetsinformation.
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K Svenska

Amplifier

Rated Output Power
Signal to Noise Ratio
AUX IN

General information

AC power (power adaptor)

Specifications

0.8 V RMS 10 kohm

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ

Vahvistin

lImoitettu lahtéteho
Signaali—kohina-suhde
AUXIN
Yleistd

Verkkovirta (verkkolaite)

Tekniset tiedot

14 W RMS
65 dB
0,8 V RMS 10 kohmia

OH-1048B1003500U-CCC/ -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ

Versterker

Nominaal uitgangsvermogen
Signaal-ruisverhouding

AUX IN

Algemene informatie
Netspanning (netspanningsadapter)

Specificaties

14 W RMS
65dB
0,8 V RMS 10 kohm

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ

Input: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A Tulo: 100240V~ 50/60Hz 1.5A Invoer: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Output: 10V == 3.5A Lihté: 10V = 3.5A Uitvoer: 10 V==3.5 A
Operation Power Consumption <35W Virrankulutus Kiytsssi <350 Energieverbruik in werking <35W
Eco Standby Power Consumption <1wW Virrankulutus Eco Power -valmiustilassa  <1W. Energleverbruik in energiebesparende stand-bymodus <1W
Dimensions - Main Unit (W x H x D) 310 x 110 x 40 mm Mitat - padlaite (Lx K x 5) 310 % 110 x 40 mm Afmetingen - apparaat (b x h x d) 310 x 110 x 40 mm
Weight - Main Unit 076 kg Paino - palaite 076 kg Gewicht - apparaat 076 kg
X v . .
K Cestina K Francaise £ Polski
L Vlastnosti Spécifications ) Dane techniczne
Zesilovaé Amplificateur Wzmacniacz
Nomindlnf vystupni vykon 14 WRMS Puissance de sortie nominale 14 W RMS Zakres mocy wyjéciowe] 14 W RMS
Odstup signdl/3um 65dB Rapport signal / bruit 65 dB Stosunek sygnatu od szumu 65 dB

Pripojenf AUX IN

Obecné informace

Napdjenf stifdavym proudem (napdject
adaptér)

0,8 V RMS 10 kohm

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ

Vstup: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Vystup: 10V = 3.5 A

AUXIN

Informations générales
Alimentation CA (adaptateur secteur)

0,8V RMS ;10 kohms

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-104881003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ

Entrée : 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Sortie : 10V = 3.5A

AUXIN
Informacje ogdlne

Zasilacz sieciowy

0,8 VRMS 10 kQ

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ

Moc wejsciowa: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Moc wyjéciowa: 10V ==3.5 A

Provozni spotfeba energie <35W Consommation électrique en fonctionnement <35W Pobdr mocy podczas pracy <35W
Spotreba energie v pohotovostnim refimu Eco <1W Consommation électrique en mode veille Eco <1W Pobér mocy w trybie gotowosci Eco Power  <1W
Rozméry — hlavni jednotka (5 x V x D) 310 x 110 x 40 mm Dimensions - Unité principale (Ix Hx P) 310 x 110 x 40 mm Wymiary — jednostka centralna (szer. x wys. gleb) 310 x 110 x 40 mm
Hmotnost — hlavni jednotka 0,76 kg Poids - Unité principale 076 kg Waga — jednostka centralna 0.76 kg
a
¥ Dansk ¥ Magyar K Portugués(EU)

Specifications Termékjellemzdk , Especificagoes
Forstzrker Amplificador
Vurderet effekt 14 W RMS o o Poténcia de saida nominal 14 W RMS
Signal-stej-forhold 65 dB Mindségtanusitas Relacdo sinalfruido 65 dB

AUXIN

Generelle oplysninger
Vekselstrem (lysnetadapter)

Stromforbrug ved drift
Stremforbrug ved Eco-standby
Mél - hovenenhed (B x H x D)
Vagt - hovedenhed

0,8 V RMS 10 kohm

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ
Indgang: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A

310 x 110 x 40 mm
076 kg

¥ Deutsch

Verstirker

Ausgangsleistung
Signal/Rausch-Verhiltnis

AUX IN

Allgemeine Informationen
Netzteil (Netzadapter)

Technische Daten

14 W RMS
65 dB
0,8 VRMS 10 kOhm

OH-104881003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-1R/
OH-1048B1003500U-BZ
Eingangsleistung: 100240V~ 50/60Hz
15A

Ausgangsleistung: 10V ==; 3.5A

A garanciajegyen feltlintetett forgalombahozd vallalat a 2/1984. (11110.)
BkM-IpM egytittes rendelet értelmében tandsitja, hogy ezen készlilék
megfelel a miszaki adatokban megadott értékeknek.

Figyelem! A meghibasodott késziiléket —beleértve a halozati
csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye
ki a késziiléket esének vagy nedvesség hatasanak!

Garancia

A forgalombahozé villalat a termékre 12 hdnap garanciat vallal.

Erésité

Névleges kimend teljesitmény
Jel-zaj arény

AUXIN

Altalanos informaciok
Tépfesziiltség (adapter)

Teljesitményfelvétel
Eco készenléti Gzemmadd
energiafelhaszndldsa

Méretek - féegység (s2¢ x ma x mé)

14 W RMS
65 dB
0,8V RMS 10 kOhm

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ
Bemenet: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Kimenet: 10V =3.5 A

<35W

<IW

310 x 110 x 40 mm

AUXIN

Informagées gerais
Alimentacao CA (transformador)

Consumo de energia em funcionamento

Consumo de energia no modo de poupanga de

energia

Dimenses - unidade principal (L x A x P)

Peso - unidade principal

0,8 V RMS 10 kohm

OH-1048B1003500U-CCC/ -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ
Entrada: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Saida: 10 V=35A

<35W

<IW

310 x 110 x 40 mm
076 kg

£ Portugués(BR)

Amplificador
Poténcia de saida
Relago sinal-ruido
AUX IN
Informagdes gerais
Fonte de alimentagao

Especificagoes

14 W RMS
65 dB
0,8 V RMS 10 kohm

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ
Entrada: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Saida: 10 V=35 A

Betriebs-Stromverbrauch <35W Sy - 6 B 076 Consumo de energia em opera¢do <35W
Eco-Standby-Stromverbrauch <1w dly - loegyseg /oke Consumo no modo de espera de economiade energia <1\
Abmessungen — Hauptgerat (Bx Hx T) 310 x 110 x 40 mm Dimensdes - Unidade principal (L x AxP) 310 x 110 x 40 mm
Gewicht — Hauptgerit 0.76 kg Peso - Unidade principal 0.76kg
| . o
K EMnvika K ltaliano ¥ Pycckui
T -

) Mpodiaypade , Specifiche XapaKTepucTUKu
EvioxuTnig P YP ¢ s Amplificatore P Yeuanteab P P
OvopaoTikr 100G ££680u 14 W RMS Potenza nominale in uscita 14 W RMS HOMUHaASHaR BHIXOAHAA MOLLHOCTS 14 BT (cpeaviexsaapaThias)]
AéYog oijiatog Tpog BopuBo 65dB Rapporto segnale/rumore 65d8 Ortrowenve curHan/uym 65 4B

AUXIN
levikég TAnpodopieg
Peipa AC (1po¢oBoTikS)

0,8 V RMS 10 kohm

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ
EigoBog; 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
EZobog: 10V == 3.5A

Karavahwon evépyeiag o Aemoupyia  <35W
Karavahwon evépyelag kara mn
\ : . <IW
eroupyia avapoviig Eco Power
AwaoTaoei - Kipia povada (Mx Y xB) 310 x 110 x 40 xih.
Bapog - Kupia povada 0,76 kiha
¥ Espanol
Accesorios
Amplificador
Potencia de salida nominal 14 W RMS
Relacién sefial/ruido 65 dB

AUX IN
Informacion general

Alimentacién de CA (adaptador de corriente)

Consumo en funcionamiento

Consumo de energia en modo de espera de bajo

consumo

Dimensiones: unidad principal (anchura x
altura x profundidad)

Peso: unidad principal

0,8 V RMS 10 kilo ohmio

OH-1048B1003500U-CCC / -U;

OH-1048E1003500U (Philips)

OH-1048B1003500U-IR/

OH-1048B1003500U-BZ

Entrada: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
35A

310 x 110 x 40 mm

076 kg

AUXIN

Informazioni generali

Alimentazione CA (adattatore di
alimentazione)

Consumo energetico durante il funzionamento
Consumo energetico in modalita Standby Eco

Power
Dimensioni unita principale (L x A x P)

0,8 V RMS 10 kohm

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ
Ingresso: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Uscita: 10V == 3.5A

<35W

<IW

310 x 110 x 40 mm

AUX IN

O6uwas nHdpopmaums

AaanTep nepemMeHHoOro Toka (aaantep
niTaHIs)

StepronoTpebacHie B pesiive paboTs!
DHepronoTpebAeHIe B PexmMe OXMUAHNUA

Eco

Pa3mepsl ocHosHoro yeTpoiicTsa (LU x Bx )

0,8 B (cpearexsaapaTiiras),
10 kOm

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ

Bxoa;: 100-240 B ~ 50/60 iy 1.5A
Bbixoa: 10 B==3.5 A

<35BT

<1BT

310 x 110 x 40 mm

Peso unita principale 076 kg
Bec 0CHOBHOTO YCTpOiicT8a 076 kr
¢ =201 K Slovensky
= A2k s Specifikacie
57| Zosilfiovac
YA 52 ©y 14 W RMS Menovity vystupny vykon 14 W RMS
s of A2H| 65 dB Odstup signdlu od sumu 65 dB
AUX IN 0.8V RMS 10 kohm Pripojenie AUX IN 0,8V RMS 10 kohmov
olHl M Vseobecné informacie
AC OfRE] OH-1048B1003500U-CCC / -U; Sietovy adaptér (napdjacf adaptér) Pre strednt Eurdpu: OH-

EEEEPNTE
CERTEEEWN
724 - 2AH (W x H x D)
52 - 24

OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-104881003500U-BZ
Q13 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
£3: 10V=3.5A

<35W

<1W

310 x 110 x 40 mm

076 kg

Prevadzkova spotreba energie

Spotreba energie v pohotovostnom refime Eco

Rozmery — hlavnd jednotka (5 x V x H)
Hmotnost — hlavnd jednotka

1048B1003500U-CCC / -U; OH-
1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-1R/
OH-1048B1003500U-BZ

Vstup: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Vystup: 10V = 3.5A

<35W

<1w

310 x 110 x 40 mm

076 kg

Forstarkare

Nominell uteffekt
Signallbrusférhallande
AUX IN

Allman information
Nitstrém (ndtadapter)

Specifikationer

14 W RMS
65 dB
0,8 V RMS 10 kohm

OH-104881003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-104881003500U-BZ

Ingéng: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Utging: 10V =35A

Effektférbrukning vid anvindning <35W
Effektfrbrukning i Eco Standby-lage <1W
Métt - huvudenhet (B x H x D) 310 x 110 x 40 mm
Vikt - huvudenhet 076 kg
s N
K ERR
Thies
FEHHINE 14 W RMS
fERREL 65dB
AUXIN 0.8V RMS 10 FE4E
—RER
ey ( OH-1048B1003500U-CCC / -U;

THEME

MR BEAFALIIFE

R -XREB (BEx®&xE)
ER-FRE

OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ
A5 100-240V~ 50/60Hz 1.5A

At 10V =3.5A
<35W

<1W

310 x 110 x 40
076 T

K ZEPX

AR
EEGHE
FBREL

RIFFEER
RREAEHFREEE
RSF - E# (WxHxD)
EE -

B

14 W RMS
65 dB
0.8 V RMS 10 kohm

OH-1048B1003500U-CCC / -U;
OH-1048E1003500U (Philips)
OH-1048B1003500U-IR/
OH-1048B1003500U-BZ

A 100-240V~ 50/60Hz 1.5A

#iH: 10V =3.5A
<35W

<IW

310 x 110 x 40 A
076




Register your product and get support at

www.philips.com/welcome

Congratulations on your purchase and welcome to Philips!
To fully benefit from the support that Philips offers,
register your product at www.philips.com/welcome.

[ ——

This ‘bolt of lightning’ indicates uninsulated material within your unit may
cause an electrical shock. For the safety of everyone in your household,
please do not remove product covering.

The ‘exclamation point’ calls attention to features for which you should
read the enclosed literature closely to prevent operating and maintenance
problems.

WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, this apparatus
should not be exposed to rain or moisture and objects filled with liquids,
such as vases, should not be placed on this apparatus.

CAUTION: To prevent electric shock, match wide blade of plug to wide
slot, fully insert.

Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.
Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing.

Do not place any sources of danger on the apparatus (e.g. liquid filled
objects, lighted candles).

Batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to
excessive heat such as sunshine, fire or the like.

Warning

* Where the MAINS plug or an appliance coupler is used as the disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

! Warning

* Never remove the casing of this apparatus.

* Never lubricate any part of this apparatus.

* Never place this apparatus on other electrical equipment.

* Keep this apparatus away from direct sunlight, naked flames or heat.

* Ensure that you always have easy access to the power cord, plug or adaptor to
disconnect the apparatus from the power.

Notice

Any changes or modifications made to this device that are not expressly
approved by Philips Consumer Lifestyle may void the user’s authority to
operate the equipment. .

Recycling

Your product is designed and manufactured with high quality
materials and components, which can be recycled and reused.

When you see the crossed-out wheel bin symbol attached to a product, it
means the product is covered by the European Directive 2002/96/EC:

Never dispose of your product with other household waste. Please
inform yourself about the local rules on the separate collection of

mmm clectrical and electronic products. The correct disposal of your old
product helps prevent potentially negative consequences on the
environment and human health.

Your product contains batteries covered by the European Directive
2006/66/EC, which cannot be disposed of with normal household waste.

Environmental information

All unnecessary packaging has been omitted. We have tried to make
the packaging easy to separate into three materials: cardboard (box),
polystyrene foam (buffer) and polyethylene (bags, protective foam sheet.)

Your system consists of materials which can be recycled and reused if
disassembled by a specialized company. Please observe the local regulations
regarding the disposal of packaging materials, exhausted batteries and old
equipment.

“Made for iPod®"“Made for iPhone®" and “Made for iPad®’ mean that an
electronic accessory has been designed to connect specifically to iPod, iPhone,
or iPad, respectively, and has been certified by the developer to meet Apple
performance standards. Apple is not responsible for the operation of this
device or its compliance with safety and regulatory standards. Please note
that the use of this accessory with iPod, iPhone, or iPad may affect wireless
performance. iPod and iPhone are trademarks of Apple Inc., registered in the
U.S. and other countries. iPad is a trademark of Apple Inc.

iPhone, iPod, iPod touch®, iPod classic® iPod nano®, and iPod shuffle® are
trademarks of Apple Inc,, registered in the U.S. and other countries. iPad is a
trademark of Apple Inc.

E NO[C

* The type plate is located on the bottom of the apparatus.

ES

Felicidades por la adquisicion y bienvenido a Philips
Para sacar el mayor partido a la asistencia que
proporciona Philips, registre el producto en
www.philips.com/welcome.

Advertencia

* Siusa el enchufe de alimentacién o un adaptador para desconectar el aparato,
éstos deberdn estar siempre a mano.

mAdvertencia

* No quite nunca la carcasa de este aparato.

No lubrique ninguna pieza de este aparato,

No coloque nunca este aparato sobre otro equipo eléctrico.

No exponga el aparato a la luz solar directa, al calor o a las llamas.

Aseglirese de tener siempre un facil acceso al cable de alimentacidn, al enchufe o
al adaptador para desconectar el aparato de la corriente.

No permita que los nifios utilicen sin vigilancia aparatos eléctricos.

No permita que los nifios o adultos con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o personas con falta de experiencia/ conocimiento, utilicen aparatos
eléctricos sin vigilancia.

Use exclusivamente los dispositivos/accesorios indicados por el fabricante.
No exponga el aparato a goteos ni salpicaduras.

No coloque sobre el aparato objetos que puedan suponer un peligro (por
ejemplo, objetos que contengan liquido o velas encendidas).

No exponga las pilas (baterfa o pilas instaladas) a temperaturas altas como, por
ejemplo, la luz del sol, el fuego o similares.

Aviso

Cualquier cambio o modificacién que se realice en este dispositivo que no
esté aprobada expresamente por Philips Consumer Lifestyle puede anular la
autoridad del usuario para utilizar el equipo.

Reciclaje

El producto ha sido disefiado y fabricado con materiales y
componentes de alta calidad que pueden reciclarse y reutilizarse.

Cuando vea el simbolo de cubo de basura tachado en un producto, significa
que cumple la Directiva europea 2002/96/EC:

Nunca se deshaga del producto con el resto de la basura doméstica.
Inférmese acerca de la normativa local sobre el reciclaje de

mmm  productos eléctricos y electrdnicos. La eliminacién correcta de un
producto usado ayuda a evitar potencialmente consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud humana.

El producto contiene pilas cubiertas por la Directiva europea 2006/66/EC,
que no se pueden eliminar con la basura doméstica normal.

eliminacién correcta de las pilas ayuda a evitar consecuencias

Inférmese acerca de la normativa local sobre el reciclaje de pilas. La
j ai potencialmente negativas para el medio ambiente y la salud humana.

Informacién medioambiental

Se ha suprimido el embalaje innecesario. Hemos intentado que el embalaje
sea facil de separar en tres materiales: cartdn (caja), espuma de poliestireno
(corcho) y polietileno (bolsas, ldmina de espuma protectora).

El sistema se compone de materiales que se pueden reciclar y volver a utilizar
si lo desmonta una empresa especializada. Siga la normativa local acerca del
desecho de materiales de embalaje, pilas agotadas y equipos antiguos.

Made for

“Fabricado para iPod®"“Fabricado para iPhone®,"y “Fabricado para iPad®”
significa que un accesorio electrénico se ha disefiado para conectarse
especificamente a iPod, iPhone o iPad, respectivamente y cuenta con la
certificacion del desarrollador para que cumpla los estindares de rendimiento
de Apple. Apple no es responsable del funcionamiento de este dispositivo ni de
su cumplimiento de las normas reguladoras de seguridad.Ten en cuenta que

el uso de este accesorio con iPod, iPhone o iPad puede afectar al rendimiento
inaldambrico. iPod y iPhone son marcas comerciales de Apple Inc,, registradas en
los EE.UU. y otros paises. iPad es una marca registrada de Apple Inc.

iPhone, iPod, iPod touch®, iPod classic® iPod nano®, and iPod shuffle® son
marcas comerciales de Apple Inc., registradas en los EE.UU. y otros paises.
iPad es una marca registrada de Apple Inc.

=

* La placa de identificacion esta situada en la parte inferior del dispositivo. ‘

Parabéns pela sua compra e bem-vindo a Philips!
Para beneficiar de todo o suporte que a Philips oferece,
registre o seu produto em www.philips.com/welcome.

Aviso

¢ Quando a ficha de alimentacdo ou o dispositivo de ligagdo de um aparelho forem
utilizados como dispositivo de desactivagao, o dispositivo de desactivagdo deve
estar pronto para ser utilizado de imediato.

mAViSO

* Nunca retire o revestimento deste aparelho.

Nunca lubrifique nenhum componente deste aparelho.

Nunca coloque este aparelho em cima de outros aparelhos eléctricos

Mantenha este aparelho afastado de luz solar directa, fontes de chamas sem
proteccdo ou fontes de calor.

Garanta o acesso fdcil ao cabo ou tomada de alimenta¢do ou ao adaptador de
corrente para que possa desligar o aparelho da corrente.

NAO PERMITA QUE AS CRIANCAS UTILIZEM SEM VIGILANCIA APARELHOS
ELECTRICOS.

NAO PERMITA QUE CRIANCAS OU ADULTOS COM CAPACIDADES
FISICAS, SENSORIAIS OU MENTAIS REDUZIDAS, OU PESSOAS COM FALTA
DE EXPERIENCIA/ CONHECIMENTO, UTILIZEM APARELHOS ELECTRICOS
SEM VIGILANCIA.

Use somente os acessdrios especificados pelo fabricante.

O aparelho n3o deve ser exposto a gotas ou salpicos de liquidos.

Nao coloque quaisquer fontes de perigo em cima do aparelho (por exemplo,
objectos com liquidos ou velas acesas).

Aviso

Quaisquer alteragdes ou modificacdes feitas a este dispositivo que ndo sejam
expressamente aprovadas pela Philips Consumer Lifestyle poderdo anular a
autoridade do utilizador para operar o equipamento.

Reciclagem

O produto foi concebido e fabricado com materiais e componentes de
@] alta qualidade, que podem ser reciclados e reutilizados.

Quando observar o simbolo de um caixote do lixo tracado afixado num
produto, significa que o produto é abrangido pela Directiva Europeia
2002/96/CE:

Baterias e Pilhas
ADVERTENCIA: Cuidados com a utilizacao e descarte de pilhas e
mmm  baterias.

¢ Nao descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico.

¢ O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao
meio ambiente e a salde humana.

*  Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua sadde, a Philips
receberd pilhas e baterias fornecidas com seus produtos apds seu fim de
vida. A Philips dispde de pontos de coleta em Assisténcias Técnicas que
auxiliardo neste processo.

¢ Paraevitar o vazamento de pilhas ou baterias, o que pode resultar em
danos a salde, ambientais ou ao produto, recomendamos que: (i) Em
caso de aparelhos com pilhas removiveis, retire-as quando nao estiver
em uso por um longo perfodo, (i) Ndo misture pilhas (antigas com
novas ou de zinco-carbono com alcalinas, etc.), (i) Ndo exponha o
produto com pilhas/baterias em seu interior a altas temperaturas.

¢ Em caso de aparelhos com pilhas ndo removiveis, promover o
encaminhamento a assisténcia técnica Philips.

«  Pilhas e baterias usadas ou inserviveis recebidas pela Philips serdo
encaminhadas a destinacao ambientalmente correta.

¢ Em caso de duvida ou consulta, favor ligar para 0800 701 0203 Brasil ou
2121 0203 Grande Sao Paulo ou acessar o site
http://www.philips.com.br.

Informe-se sobre o sistema de recolha selectiva local de pilhas. A eliminagao
correcta das pilhas ajuda a evitar potenciais consequéncias negativas para o
ambiente e para a saide humana.

Informagées ambientais

Omitiram-se todas as embalagens desnecessarias. Procurdmos embalar o
produto para que simplificasse a sua separacdo em trés materiais: cartao
(embalagem), espuma de poliestireno (proteccdo) e polietileno (sacos, folha
de espuma protectora).

O sistema € constituido por materiais que podem ser reciclados e
reutilizados se desmontados por uma empresa especializada. Cumpra os
regulamentos locais no que respeita a eliminacdo de embalagens, pilhas
gastas e equipamentos obsoletos.

for
Pod []iPhone

“Feito para iPod®)"Feito para iPhone®," e “Feito para iPad®” significam que um
acessorio eletrdnico foi projetado para conectar=se especificamente ao iPod, iPhone
ou iPad, respectivamente, e foi certificado pelo desenvolvedor para estar de acordo
com os padrdes de desempenho da Apple. A Apple ndo se responsabiliza pela
operagdo desse dispositivo ou pela conformidade com padrdes reguladores e de
seguranca. Observe que o uso desse acessdrio com iPod,iPhone ou iPad pode afetar
o desempenho sem fio.iPod e iPhone sdo marcas comerciais da Apple Inc, registradas
nos Estados Unidos e em outros paises. iPad é marca comercial da Apple Inc.
iPhone, iPod, iPod touch®, iPod classic® iPod nano® e iPod shuffle® sdo
marcas comerciais da Apple Inc., registradas nos Estados Unidos e em
outros paises. iPad é marca comercial da Apple Inc.

=

¢ A placa de sinalética encontra-se na parte inferior do aparelho.

CERTIFICADO DE GARANTIA INTERNACIONAL

PHILIPS|

Validez de la garantia

Todos los productos de la linca de audio y video Philips, s regirén por un afio de garantia internacional
(365 dias), salvo para Chile donde los productos de las lineas CD Portable y RCR CD, los cuales se

rigen por 6 meses de garantia (182 dias)
Condiciones de la garantia

Esta garantia perderd su validez si:

e Eldefecto es causado por uso incorrecto o en desacuerdo con el manual de instrucciones
«  Elaparato sea modificado, violado por una persona no autorizada por Philips
El producto esté funcionando con un suministro de energia (red eletrica, baterfa, ete. ) de

diferentes a las

en el manual de instrucciones

*  El nimero de serie que identifica el producto se encuentre de forma adulterada.

Estan excluidos de garantia,

Los defectos que se generen debido al

del manual de

del producto

 Los casos fortuitos o de la fuerza mayor, como aquellos causados por agentes de la naturaleza y
accidentes, descargas eléetricas, sefiales de transmision débiles,
«  Los defectos que se generen debido al uso de los productos en servicios no

con el uso

regulares o en

«  Dafios ocasionados por fluctuaciones de voltaes, voltaje fuera de norma o por causas fuera de
Philips, como cortocireuitos en los bafles o parlantes.

«  Enlas ciudades en donde no existe el taller autorizado del servicio de Philips, los costos del
transporte del aparato y/o el téenico autorizado, corren por cuenta del cliente.

La garantia no serd valida si el producto necesita modificaciones o adaptaciones para que
funcione en otro pais que no es aquél para el cual fue mercadeado.

El inico documento valido para hacer efectiva la garantia de los productos, es la Factura o Boleta de

compra del consumidor final.

Aquellos productos que hayan sido adquiridos en otros paises y que no estén en el rango normal del
pais donde se efectuard la reparacion, dicha prestacion de servicio tomaré mas tiempo de lo normal ya

al centro de

que es necesario pedir las partesp
Centros de informacién

Lineas de atencién al consumidor
Bolivia: 800 100 664
hitp://www.philips.com/

Chile: 600 7445477
www.philips.cl

Colombia: 01 800 700 7445
www philips.com.co

Costa Rica: 0800 507 7445
www.centralamerica. philips.com
Ecuador: 1-800-10-1045
www.centralamerica.philips.com
El Salvador: 800 6024
www.centralamerica.philips.com
Guatemala: 1 800 299 0007
wwiw.centralamerica.philips.com

Colombia

T 01800700 7445

Visite website: www.philips.com.co
Chile

T 600 7445477

Visite website: www.philips.cl

Perd

@ 080000100

Visite website: www.philips.com.pe
Venezuela

T 0800 100 4888

Visite website: www.philips.com.ve
México

T 01800 504 6200

Visite website: www.philips.com.mx
Costa Rica

T 0800 507 7445

Visite website: www.centralamerica.philips.com
Repiblica Dominicana

T 18007512673

Visite website: www.centralamerica.philips.com

Honduras
www.centralamerica.philips.com
Meéxico: 01 800 504 6200
www.philips.com.mx
Nicaragua
www.centralamerica.philips.com
i 800 8300
lamerica. philips.com
Peri: 0300-00100
www.philips.com.pe
Repiblica Dominicana: | 800 751 2673
www.centralamerica.philips.com
Venezuela: 0800 100 4888
www.philips.com.ve

Ecuador

T 1800101045

Visite website: www.centralamerica.philips.com
Guatemala

T 1800299 0007

Visite website: www.centralamerica.philips.com
Panama

@ 8008300

Visite website: www.centralamerica philips.com
El Salvador

T 800 6024

Visite website: www.centralamerica philips.com
Honduras

Visite website: www.centralamerica.philips.com
Nicaragua

Visite website: www.centralamerica.philips.com
Bolivia

T 800100 664

Visite website: http:/Awww.philips.com/



CERTIFICADO DE GARANTIA EN ARGENTINA, URUGUAY Y PARAGUA

CENTROS DE ATENCION AL CLIENTE

La Plata Saeco - La Plata Calle 44 1250 (0221) 424-4618 Rio Saeco -Total San Luis 1275 (0358) 462-1236
IMPORTANT? Service (3) Esq. 20 Cuarto __Service (3)
El presente certificado de garantia es vilido Gnicamente en la Repiiblica Argentina, Repiblica Oriental del Uruguay y Repiblica del Paraguay. ARGENTINA PARAGUAY IGUAY LaPlata  Saeco - Speed Av19 1297 (0221) 15-440- Rio Service Omey Homero Manzi  (03571) 42-3330
Para que el mismo tenga validez, es imprescindible que esté completado por Ia casa vendedora y ser presentado por el usuario Tel; 0800-888-7532 (Numero gratito) Tel: 009-800-54 1 0004  (Niimero gratuito) | Tel:0004-054 176 (Nimero gratuito) Service (3) Entre 58Y 59 9218 Tercero 149
conjuntamente con la factura original de compra. 011) - 4544-2047 LaPlata___Highvision Calle 60 n°1033 (0221) 45-20180  RioTercero Saeco - Berti (3) _ Dean Funes 109 (03571) 41-0300
Producee Para mis Informacion visite nuestra web wwwphiips comas Luign  ElectroHogar-  25deMayo  (02323)43-8931  Villa Maria_Grasso Electrénica (2) BuAlvear 541 (0353) 452-1366
Scamardella 280 Villa Maria Vanguard Sistemas México 421 (0353) 4532951
Modelo: CENTROS DE SERVICIOS AUTORIZADOS EN ARGENTINA Marde  Tauro Electronica Jorge Newbery (02257) 42-1750 Electrdnicos
Ao 1434
Nro. De Seri CAPITAL FEDERAL Mardel  Central Service - Olazabal 2249 (0223) 472-1639  CORRIENTES
Plata Toneli (0223) 4729367 Corrientes Los Magos San Martin 589 (03783) 46-6791
Fecha deVenta: ‘Atcendance SA. Moreno  Argentronica Teniente Camill (0237) 463-9500 Mardel Servce Integral  Salta 3519 (0223) 476:0108  PasoLos Sacco - Service (3) Brasi 1230 (03772) 427463
Av.Monroe 3351 Tel: (011) 4545-5574 (011) 4545-4700 102 Plata (0223) 476-4918  Libres
ey e 4 T e i — Morén  Servotronic N Sra Buen (011 4627-5656 Har del ?;)e(o “Lealmar  Alberti 2225 (0223) 4959291 —
ig Tronic aje ata
l Av San Martin 1762 Tel: (011) 4583-1501 l Morén  Saeco - Electro Mendoza 23 (011) 4629-6083 Marcos  Tecnicentro — Leiva Monteagudo  (0220) 477-0334  C_del LTV Service 9 de Julio 1442 (03442) 43-3026
- Hogar (3) z 208 Uruguay
Fabricante/lmportador: Philips Argentina S.A. . Electarg SR.L. N Olivos  Electarg SRL. DF Sarmiento  (011) 4799-1945 Necochea Electronica Camejo_Calle 63 1745 __(02262) 42-6134_ Concordia FlTaller — Mavic _San Martin 297 _(0345) 4217069
ylo Fibrica Austral de Productos Eléctricos S.A Centro: Av. Cérdoba 1357 - Tel: (011) 4811-0084/9/1050 . -
Direccion:Vedia 3892 — By Aires,Ar ° 3562 (011) 4794-7117 Olavarria  Casa Buschini (1) Vicente Lopez  (02284) 420632 Gualeguay Saeco - Gualeguay (3 (03444) 425049
ireccion:Vedia ~ Buenos Aires, Argentina. Belgrano:Virrey del Pino 2527 - Tel: (011) 4788-2071/2 (011) 4255585 ) 7 284) 48-4 e
o e 57 T (011 303 65671 GoA8983 Quilmes _CasaTorres SA___Pellegrini 140__(011) 4255-5854 3271 (02284) 484040 "Gploguay- Centro de Servicos Santago Diaz _(03446) 42-8380
PHILIPS ARGENTINA S.A. en adelante denominada “la empresa’ ntiza al comprador de este producto, a partir de la fecha de adquisicion N Jadillo: Saladillo 2527 }e‘ 011) ;5259'405 - Quilmes ~ Electarg SRL Moreno 538 (011) 4254-5291 Pehuajé  Calcagni Carlos ~ Zubiria 794 (02396) 47-2665  chy Electronicos 2
y por el término de > 011) 4253-6700 Alberto Parani  Laser Electronica  Pascual Palma  (0343) 431-3056.
+ 6 (seis) meses para los siguientes productos: Mini Sistemas Hi Fi, Micro Sistemas Hi Fi, Parfantes para iPhone & iPod Hi Fi, Gattuso Demetrio Ramos  Avesa SRL. (1) Bolivar 675 (011) 4654-6878 Pergamino ACVSistemnas DrAlem 758 (02477) 42-1177 382 (0343) 432-0636
Reproductores de CD Portatiles, Stereos para automévil, Parlantes y Potencias para automvil, Reproductores de audio digital, Radio Juan Bautista Alberdi 3425 Tels (011) 4619-1631 Mejia 011) 4654-8003 Pergamino_El Service (1 Italia 70 (02477) 41-8000
relojes, Radios porttiles, Cdmaras fotograficas digitales y Marcos digitales para fotos, Ramos  Flectarg SRL Belgrano 224 (011) 4656-0619 San Nicolas Servitec (2 Av. Alvarez 148 _(03461) 45-4729 FORMOSA
+ 1 (un) affo para los siguientes productos: Home Theaters, Reproductores de Bluray, Reproductores de DVD, Micro Theaters / Micro Importante: Mejia San Nicolds Sodo SRL (1] LuisViale 362 _(03461) 428955 Formosa _ Valleios Televisién _Mire 276 (03717) 43-5985
Sistemas con DVD, Mini Sistemas Hi i con reproduccién de DVD, Reproductores de DVD Portities, (1) Solamente reparan pequefios aparatos domésticos, £ Afeitadora,  San Isidro CasaYoke (1) Martiny Omar (011 4747-2285 San Pedro_Electronica Menisale_Mitre 1695 (03329) 42-5523
* 2(dos) afios para los Reproductores de MP3 y MP4 fabricados en Fabrica Austral de Productos Eléctricos S.A. (FAPESA), Corta Cabello y Corta Barba, Depiladoras, Planchitas de pelo, 2 Tandil Lazzarini Oscar Rafael Pelegrini 524 (02293) 442167 | JUJUY.
el normal funcionamiento contra cualquier defecto de fabricacién ylo vicio de material, y se compromete a reparar el mismo sin cargo alguno Secadores de Pelo, Licuadares, Mixer; Batidoras, Caeteras, Jugueras, San Isidro  Pantronic (2) Av. Centenario  (011) 4749-4747 Tres Saini Fabian y AuBelgrano  (02983)42-7369  Perico  Electronica Pa-  Escolastico  (0388) 49-11696
para el adquiriente- cuando el mismo fallare en situaciones normales de uso y bajo las condiciones que a continuacion se detallan: Aspiradoras, Enceradoras, Planchas. 899 Arroyos  Sersio 560 ’ Color - Porfidio  Zegada 47
1. Este certificado de garantia es véido dnicamente en la Repdblica Argentina, Repblica Oriental del Uruguay y Republica del Paraguay. (2) Solamente reparan Audio Video,  Televisores, DVD, Home San Justo _Saeco P8 (3) __Pres, Peron 831 _(011) 4443-0781 Zirate __Flectrénica Spinoza ltuzaingo 1030 _(03487) 27353 5.5.de Juy Total Service Juiuy _Urdininea 233 (0388) 310911
2. Bl certificado debe ser completado por la casa vendedora y ser presentado por el usuario conjuntamente con la factura original de compra Theater, Micro Sistemas, MP3, MP4, Radio Grabadores, Auto Radios,  San Miguel TecnoSanMiguel  Belgrano 999 (011) 4664-4131
3. Serdn causas de anulacion de esta garantia, en los casos que corresponda: Teléfonos. Tigre Pantronic Almirartie (011) 4749-4040 CATAMARCA LA PAMPA
31.  Uso impropio o distinto del uso doméstico. (3) Solamente reparan Cafeterias Philips Saeco. Brown 529 - - S.Fdel  Omicron Central  San (03833) 451498 Gral.Pico _FElectrénica MD. __ Calle 20 N° 370 (02302) 42-5047.
32, Exceso o caidas de tensién eléctrica que implique so en condiciones anormales. Los Talleres que no tienen asterisco reparan ambas lineas de Z'ocee"z‘e SGEZE‘[’X) Gabo  Laprida 4113 (011) 47091863 Valle de  de Servicios Gral.Pico Saeco - Cale 177N°  (02302) 421678
33, Instalacién y/o uso en condiciones distintas a las marcadas en el“Manual de instalacién y uso” que se adjunta al producto, productos (pequefios aparatos domésticos y Audio y Video) Vil Servotronic José Hernandez (011) 4767-2515 Coamarca E amwar(v%wwm 1575
34, Cualquier intervencién al artefacto por terceros no autorizados por la empres - 7 36 " o) £249 arrea (3
auier pore 2 P Belgrano  Sacco -Service Juramento 1787 (011) 47883638 Balleter 3064 (011) 4768-5249 CHACO Santa Rosa Tecnocyf Centro de Av Roca 179 (02954) 42-6602
4. La garantia carecerd de validez si se observare lo siguiente: Oficial Beleo (3) Resist. FreschiJorge Oscar Av. Hernandari-  (03722) 42-6030 ervicie (02954) 40-6836
41, Enmiendas o raspaduras en los datos incluidos en la etiqueta del artefacto, certificado de garantia o factura. Congreso _Sacco - Servi-Ser (3) Entre Rios 973 _(011) 43044003 BUENOSAIRES i senore s ) Sani Roms Saceo - Bamaeda Gams 415,871, (02954) 454951
42, Falta de factura orfgnal de compra que defall tpo de artefacto, modelo, nmero de serie y fecha que coincica con los del Floresta_Saeco - Sayc (3)  Alberdi 3415 (O11) 46372370 qul Heriein Rai Av25 de Mayo (02281) 42-8719 Resist- Saeco - Service Gral. Obligado (03722) 437561 3 Argentinas
encabezamiento del presente certificado. LaBoca  Saeco - ItalTec (3) Palos 787 (011) 4301-5920 Horacio 1227 encia Nea (3) 598
5. No estdn cubiertos por esta garantia los siguientes casos: Palermo  Saeco - Service Soler 3412 (011) 4963-6907 Bahia Fernandez Gustavo H.Yrigoyen 176 (0291) 452-0881 LA RIOJA
Los dafios ocasionados al exterior del gabinete. Beruti 3) Blanca (1) CHUBUT LaRioja  Telecolor Visquez Espaia 450 (03822) 46-5354
5.2, Las roturas, golpes, caidas o rayaduras causadas por traslados. Villadel  Saeco - Servicentro Tinogasta 3161 (011) 4502-8603  Bahia Neutron — Ortiz  Soler 535 (0291)453-5329 Como-  CAS.SRL Alem 145 (0297) 444-2629 B° Euvita
53. Lo dafios o fallas ocasionados por deficiencias, sobretensiones, descargas o interrupciones del circuito de conexion del Parque Dl Parque (3, Blanca 2) — - (0297) 15-625
artefacto a fuentes de energia (Red eléctrica, pilas, baterfas, etc) que no sean las especificadas en el Manual de uso del mismo. ERREENEEATRES Baradero Juan Francisco Araoz 847 (03329) 48-4321 Rivadavia 0555 MENDOZA
54.  Las fallas, dafios, roturas o desgastes producidos por el maltrato o uso indebido del artefacto yfo causadas por inundaciones, - - . Mezzarel —— Esquel  Laboratorio Mitre 738 (02945) 45-1457  Godoy ~ Ricardo Humberto Belgrano 1845  (0262) 424-9930
incendios, terremotos, tormentas eléctricas, golpes o accidentes de cualquier naturaleza. Avellneda CasaTorresSA. A Mitre 2559 (011) 4255-5854 ~ Berisso  Flectrnica Bander Calle 158 n°107 (0221) 46-14984 Electronico Cruz Arauio ( (0262) 424-4407
5.5, Las fallas o dafios acasionados en desperfectos en la linea telefénica Bernal  Saeco - Casa Av.Los Quilmes (011) 42510290 Bolivar  Total Audio Av. General Paz (02314) 42-5649 Pto. Madryn Center Electronica Sarmiento 588 (02965) 458439 Godoy  Saeco - Chiconi (3) Venezia 1167  (0261) 440-1457
5.6, Las falls producidas por una mala recepcidn ocasionada en el uso de una antena deficente o en sefales de transmisin débiles 5 E" = = Z“M - GTTTEEET Cornd ;ﬂ:f’::f’m,n e R Trelew _Fagtron Electrénica_Brasi 253 (02965) 27073 Cruz
6. Las condiciones de instalacién y uso del artefacto se encuentran detalladas en el Manual de Uso del mismo. lorencio  Casa Torres an Martin o1 > s ity i 6 (02926) Godoy ~ Video Sistemas  Fray Luis Beftrdn (0261) 424-
7. Laempresa no asume responsabilidad alguna por los dafios personales o a la propiedad al usuario o a terceros que pudieran caus Yarela o7 warer___fon ) CORDOBA! ruz 729 7
a0 asume r abilidad alguna por los dafios personal la propiedad al usuario o a terceros que pudieran causar la - povs O 6% o Flectrividad Kavtor Lavale 715 (03489) 432919 B . . .
mala instalacion o uso indebido del artefacto, incluyendo en este Gitimo caso a la falta de mantenimiento, BlectroByte Qegario 011 J6261322  Campana Fictricdad Krautor Lavlle oz a2 oo Ala Servicio Técnico  Velez Sarsfield  (03547) 15-45- _ (0261) 4249601
8 & de falla, el usuario deberd e nal a través del Service Oficial y/o Talleres Autorizados mé . Laferrere  Solucionesy Andrade 6018  (011) 4467-7140 ) (03489) 42-0372 Graca  Especializado 19 9936 San Rafael Diger Service Técnico Chile 314 (02627) 425620
n s d ol o usrio debrdrequeia rparscin s empresa v dl Sevie Oficlylo Tallres Autorizados s priimos Semvict Chivicoy Sacco Fm Rowei 208 (02346) 421546 ; (03547) 43.0848
su domiclio ycuyo Istado se acompafaa presente La empresa aseguraalusaro [a reparacion /o reposicion de piezs pra su orrecto Lonts CamTorrsSA  Timangs 1666 (0111 £555854 efrgeracion (3) T AT I 05 s MISIONES
funcionamiento en un plazo no mayor a 30 dias contados a partir de la fecha de solcitud de reparacion, salvo caso fortuito, fuerza mayor . - 7 =
° . Lomasde Attendance SA. AvHipdito  (011)4292:8900  Junin  José Capurzio Primera Junta  (02346) 42-4235 544 (035115670 El Dorado Teleson Polonia24  (03751) 42-4014
9. Todaintervencién del servicio técnico realizada a pedido del usuario dentro del plazo de garantfa, que o fuera originada por falla o Zamora Yrigoyen 9228 (011) 42392115 43 " {03751) 42,3043
fec Ino cubier r est i E as r el inter de acuer la tarifa vis = pe n El <
defecto alguno cubierto por este certificado, deberd ser abonada por el interesado de acuerdo 2 la tarifa vigente. Lomas de _Electarg SRL Italia 78 (011) 42440397 Junin Junin Service (2) _ Alsina 537 (02346) 44-2754 Cordoba _Servelco SRL Ple.E Marsila  (0351) 4724008 Teandro  Megatones C.de Obligado (03754) 42-1236
10 Epmen e s e s el e e e s s (11 22600 i Mo e () Gorr P 53 02363061 '
g = = uestra 3 sabilida © = 5 Martinez  Saeco - Sugal Cordoba 24 (011) 4798-1408  Junin Saeco —Taktak (3) Comandante  (02346) 43-0355 Cérdoba Saeco - Dreller (3) Alejandro Danel (0351) 15-650- o v rres (03752)
1. En caso de que durante el perfodo de vigencia e esta garantia el artefacto deba ser trasladado a las Delegaciones Officiales y/o Service (3g ) ¢ Ruy 382 ! ) ordoba - Saeco - Dreler (3) Doa © 2473 ) Posadas  Electrdnica Cejo /;éztjc\>ezTo res (03752) 42-5921
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Garantia para os demais produtos da marca Philips: 365 dias.

Esta garantia perdera sua validade se:

Garantia para radios e reprodutores de CD portateis

(sem caixa acustica destacavel): 180 dias
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ListA DE SERVICO AUTORIZADO - BRASIL

ACRE
CRUZERO

DO SUL

RIO BRANCO.

ALAGOAS

ARAPIRACA

MACEID

PALMEIRA DOS INDIOS
UNIAO DOS PALMARES

AMAPA
MACAPA

AMAZONAS

MANAUS
MANAUS

RIBEIRA DO POMBAL

SALVADOR
SALVADOR
SALVADOR
'SENHOR D
SERRINHA

O BONFIM

'SANTO ANTONIO DE JESUS
TEIXEIRA DE FREITAS
VITORIA DA CONQUISTA

CEARA
CRATEUS

FORTALEZA

JUAZEIRO DO NORTE

SOBRAL
TIANGUA
UBAJARA

DISTRITO FEDERAL
ASILIA

BRASILIA

6833227216
6832217642

8235222367
8232417237
8234213452
8232811305

9632175934

92-36633366
92-32324252

77-36113854
7136219447
75.36212839
7332815181
75.32232882
77-34512791
7332315995
74-36410202

74-35413143
7532611794
75.36314470
7330111600
77-34221917

8836910019
8540088555
8835810512
88.36312030
8835871973
88-36110605
88.35713336
88-35341233

6133549615
6134451991

(03752) 46-7953

ESPIRITO SANTO

CCACHOEIRA DE ITAPEMIRIM 28-35223524 [PATINGA 3128222332
COLATINA 27-37222288 [TABIRA 31-38316218
GUARAPARI 27-33614355  ITAJUBA 35-36211315
LINHARES 27-33715052 ITAUNA 37-32412468
VILA VELHA- 27-32891233 JUIZ DE FORA 3232151514
VITORIA 27-32233899 LAVRAS 3538210550
i T, e
MARANHAO UBERLANDIA 34-32123636
CABAL 9936212794 y\cosa 31-38918000
PEDREIRAS 9936423142 ALTAMIRA 9135154349
SANTAINES 0836507553 miNDEUA o1-azs0ueat
SA0 JOSE OE RBAUAR sosppirser  SELEM srsaszion
RONDONOPOLIS 6634233888 PARAIBA
S

DOURADOS

MINAS GERAIS
ARAGUARI
ARAXA

67-34217117

ARAPONGAS 4332521606
CAV 4532254005

GIANORTE 4436202842

opsatisind RITIE 4132648791

4535234115

i 42-34221337
BELO HORIZONTE 3132254086 oo 4335210077

T 3135322088 RN 44-32264620
BOM DESPACHO arasazestt Ao 4134235914
CONTAGEM 3133912994 ppRANAVAI 4434234711
CORONEL FABRICIANO 3138411804 CaronRanco 4632242786
DIVINOPOLIS 3732212353 pONTAGROSSA 4230275061
ELOIMENDES 3532641245 RO NEGRO 47-36450251
GOVERNADOR VALADARES 3332716040 SANTO ANTONIODAPLATINA  43-35341809
GUAXUPE 3535514124 JARAMA 4430561485

NEUQUEN SANTIAGO DEL ESTERO
Cutral-Cé Servitran DiPaclo570  (0299) 4961957 Stgo.del  Barchini Radl Rivadavia 833 (0385) 421-3872
Neuquén  Gatti Electrénica JA Roca 1124 (0299) 443-4855 Estero Enrique
(0299) 443-1489
Neuquén Tevesur Fotheringham (0299 443-0679 - TIERRA DEL FUEGO
110 Rio Grande Electrénica Sur___ Laserre 670 (02964) 42-2566
Neuquén Sacco - Mora (3)  Brentana 519 (0299) 15583-  Rio Sacco-Austral  Piedrabuena  (02964) 42-3410
9134 Grande _Eleciricidad (3) 520
S.Martin Zener Electronica _ Elordi 614 (02972) 425 Ushuaia  Digtal Sur Gob. Campos _(0291) 434867
de los 664
Andes Ushuaia  Saeco - Austral Juana Azurduy  (02901) 15-48-
Vending (3; 2683 0832
RIO NEGRO
Rio AVNC Electronica  Saenz Pefia 297 (02931) 43-2688 TUCUMAN
Colorado SM.De  Breslaver San Lorenzo 15 (0381) 421-5225
Bariloche HC Electronica - Av.12 de (02944) 430219 Tucumin _Repuestos (1)
Socolovky (2) Octubre 1575 SM.De  EduMagSRL(2) Marco (0381) 422-9078
Villa ServicoTécnico  Saavedra 125 (02941) 46-3297  Tucumin Avellaneda 129
Regina Fioretti SM.De  Saeco - Servicio San Martin 539 (0381) 421-1859
Tucuman écnico Integral 3) — Of.7
SALTA
Salta Service Salta PRI TR e AR E XRP LIl CENTROS DE SERVICIOS AUTORIZADOS EN PARAGUAY |
Asuncién Sirio SRL Hurbe 470 ¢/ (21) 449753
SAN JUAN cerro Cord y 25 (21)447333
Sanjuan  King Electrdnica  Mendoza 802 (0264) 422-8918
(5u) Asuncién Elca Rolon Gral Santos
San Juan  Saeco — Chiconi (3) Mendoza 627 N (0264) 422-2820 casi Av. Eusebio
apital (0264) 422-2720 Avala
Asuncin  SC] Service Alcdes  Av. Gral. Arfigas (21) 203465
SAN LUIS Jorge Pereira Pérez  N° 1295 of Av
Sanluis  Rizzotto Carlos  Junin 679 (02652) 42-8747 Gral. Santos
Antonio Asuncion Umesys Service  Medico del  (21) 557787
Villa Electronica Ciancia_Leon Guillet  (02657) 42-3990 Chaco casi Av.
Mercedes Eusebio Ayala
Asuncién  Philips Paraguay  Repuiblica (21) 664333
SANTA CRUZ Argentina 1780
(casi Alfred
Rio CosmosVideo  Mariano (02966) 420456 ok
re ( ) 437 Ly
Gallegos Moreno 46 (02966) 437902 G qaq gel Audio 8Video  Paso de Pavia _(61) 502962
SRR Este o Av.Gral,
Bernardino
Rafacla  Francesconi BuRoca475  (03492) 42-2292 Caballero
aracion, (03192) 50-2292 “Concep- Electronica Con-  Presidente (31) 40960
Rafacla  Saeco- Rafaela  Velez Sarzfield  (03492) 504284 cion cepcion Franco 284 o/
Service (3) 1422 14 de Mayo
Recon-  SpontonAlfredo  Habbergger  (03482) 421523 'Enca  M'S Service Store  Villarrica 472 ¢/ (71) 202616
quista 1516 nacién Carlos Antonio
Rosario Electarg SRL. ltalia 1320 (0341) 421-7700 Lopez.
Rosario Imageny Sonido ~ Pte.Roca 371 (0341)440-1598  Loma  Electronica Linea 10 Dr.Manuel  (981) 748000
Allaria Plaa Gondra 930
Rosario  SIPSRL Espana 470 (0341) 4252625  Pedro Juan VICSAAudio &  José de Jests _ (336) 272329
(0341) 4258180 Caballero Video Martinez N° 498
Rosario  Saeco - Aries Jorge Harding _ (0341) 4302098 Esq. Cerro Cord
Eleciricidad (3) 848 Villarrica Eica JB atalicio (541) 42633
Rosario  Saeco - Ayub (3) _Av Genova 1956 (0341) 430-0203 Talavera 542
Rosario  Saeco - Casa Catamarca (0341) 4394255 Villarrica Electronica Néstor  Republica (541) 40803
Marino (3) 301 Argentinac/  Fax (0541)
San Jorge Mandrile Alcides _H Yrigoyen 1543 (03406) 44-0513 Estero Bellaco 40803
Santa Fé _Litoral Service SRL 9 de Julio 2785 (0342) 453-3563 _
SnaFé Saco-SEHec  1°DeMao  (0342) 4536249 Al ER el S TN
t nicos (3) 2637 Montevi-  CRASA central de  Yi 1436 2908 4914
)
Santo Tome Siglo XXI Falucho 2201 (0342) 4751528 deo Reparaciones (1)
Venado  Degiovarni Adal-  Av.Hipolito (03462) 424613 Montevi-  CEV.(2) Uruguay 1334 2901-1212
Tuerto berto Juan Yrigoyen 1289 (03462) 463548 de0 (entre EJ‘:‘QY Fax:2902-1111

PERNAMBUCO
CAMARAGIBE

GARANHUNS
PAULISTA

RECIFE

RECIFE

‘SAO LOURENCO DA MATA
'SERRA TALHADA

PIAUI

PARNAIBA
TERESINA
TERESINA

RIO DE JANEIRO
BARRA DO PIRAI

BELFORD ROXO

BOM JESUS DO ITABAPOANA
CABO FRIO

CAMPOS DOS GOYTACAZES
DUQUE DE CAXIAS

ITAGUA!

ITAPERUNA

NITERO!
NOVA FRIBURGO
PETROPOLIS
RESENDE

RIO DE JANEIRO
RIO DE JANEIRO
RIO DE JANEIRO
RIO DE JANEIRO
RIO DE JANEIRO
SAO GONCALO
TERESOPOLIS

RIO GRANDE DO NORTE
MOSSORO

NATAL

PAU DOS FERROS

RIO GRANDE DO SUL
BAGE

AG
BENTO GONCALVES
CANELA

CAXIAS DO SUL

ERECHIM

FARROUPILHA
FREDERICO WESTPHALEN
GRAVATA!

Wi

LAJEADO
IARAU

MONTENEGRO

NOVO HAMBURGO

OSORIO

PASSO FUNDO

PELOTAS

PORTO ALEGRE

PORTO ALEGRE

81-34561246
81-37220235
87-37610085
81-34331142
81-34656042
81-32286123
81-35253369
87-38311401

86-33222877
86-32230825
86-32214618

24-24437745
2127795797
22.38312216
2226451819
2227221499
2127711508
2126886491
22.38236825
2126333342
2126220157
22.25227692
24.22454997
24-33550101
2124264702
21-25892030
2125096851
2124315759
2133810711
2127013214
21-27439467

8433164448
8432132345
8433512334

5332411205
54-34526825
5432821551
5430211808
5433211933

5130422830
5533327766
5137145155
5433424571
5136324187
51-35823191
51-36632524
5433111104
5332223633
5132226941
5133256653

Yay )
Montevi-  Full Service SRL 5. Ferrer Serra 2408-1770
deo 2125

RIO GRANDE §3-32323211 INDAIATUBA 19-38753831
SANTAMARIA 55-30282235 ITAQUAQUECETUBA 11-46404162
VemGoaRes  siaries ictonits
oo cosuariats  LEME
- ML e
osszzicens MATAO tesazioss

SANTA CATARINA

A
MOGI DAS CRUZES 1147941814

ARARANGUA saasazons  MOSISUAGU Tosirm
BALNEARIO CAMBORIU  47-33630708 Qo co i
BLUMENAY 47-33233907  piRacicABA 19-34340454
BRUSQUE 4733567518 PORTO FERREIRA| 19-35851891
CANOINHAS 47.36223615
CHAPECO 4630991149  PRESIDENTE PRUDENTE 18-39161028
CONCORDIA 4934423704 RECISTRO 13-38212324
CRICIUMA 4821015555 RIBEIRAO PRETO 16-36368156
CURITIBANOS 4932410851 LTO 1140296563
FLORIANOPOLIS 4832049700 SANTO ANDRE 1149905288
ITAJAI a7-33444777  SANTOS 13-32272947
JARAGUA DO SUL 47as7o2050  SAOBERNARDO CAMPO  11-41257000
JOACABA 4605050415  SAOCAETANODOSUL  11-42275330
JONVILLE 4734331146 SAOCARLOS 1633614913
49.32244414  SAO JOAO DABOAVISTA  19-36232990
LAGUNA 4630443153 SAO JOSE DO RIO PARDO  19-36085760
RIO DO SUL 4736211970  SAO JOSE DO RIOPRETO  17-32325680
RIO NEGRINHO 473044099  SAO JOSE DOS CAMPOS 1239239508

SAO MIGUEL DO OESTE

TUBARAO

SAO PAUL

o
AGUAS DE LINDOIA

AMERICANA

ARACATUBA
ARARAQUARA

ATIBAIA
AVARE
BARRETOS
BIRIGUI
BOTUCATU
AMPINAS
CATANDUVA

CRUZERO
DIADEMA

FRA

GUARATINGUETA

GUARULHOS
IBITINGA.

A lista completa e atualizada dos nossos postos autorizados estd disponivel no site www.philips.com brisuporte

FERNANDOPOLIS
NCA

49-36220026 SAO PAULO 11-29791184
losaaatsat saopAULO 11-22966122
1938072674 oh0 PAULO 11-25770899
1839242049 TABOAO DASERRA 1147871480

17.33222742
1431040551 0n 14-34962596

VALINHOS 19-38716629
18-36416376

ety VOTUPORANGA 17-34214940
19-37372500  geRaIPE

17-35232524  pRacAIl 79.32176080
12-31433859  \raARAIANA 79-34313023
1140430669 | AGARTO 79-36312656
1734423752

16-37223898  TOCANTINS

1231335030 ARAGUAINA 6334111818
1124431153 Gurip 6333511038
16-33417665  palmas 63.32175628

Lista de Assisténcia Técnica
e Certificado de Garantia

Cadastre seu produto e obtenha suporte
em www.philips.com/welcome

Evite o uso prolongado do aparelho com volume superior a 85 decibéis,
pois isto podera prejudicar  sua audigio.

Recomendamos ajustar o volume a partir de um nivel baixo até poder
ouvi-lo confortavelmente e sem distorges.

A tabela abaixo lista alguns exemplos de situagdes e respectivos niveis
de pressio sonora em decibéis.

LLZICD Exemplos
Decibéis
30 Biblioteca silenciosa, sussurros leves
40| Sala de estar, refrigerador, quarto longe do trinsito
50| Transito leve, conversagio normal, escritorio silencioso
60 Ar a uma distincia de 6 m, méquina de costura
70| Aspirador de p6, secador de cabelo, restaurante ruidoso
80 Trifego médio de cidade, coletor de lixo, alarme de

despertador a uma distancia de 60 cm

05 RUIDOS ABAIXO PODEM SER PERIGOSOS EM CASO DE EXPOSICAO

CONSTANTE
90 [ Metré, motocicleta, tréfego de caminhiio, cortador de grama
100 | Caminhao de lixo, serra elétrica, furadeira pneumatica
120 | Show de banda de rock em frente as caixas actsticas, trovio
140 | Tiro de arma de fogo, avido a jato
180 | Langamento de foguete

Informagdo cedida pela Deafiess Research Foundation, por cortesia
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